Zadaniedomowe z WK | — seria [11 25 marca 2015¢)
(gr. dr Piotra MARKA) czas na rozwizanie —1 tydzies

Zad.l. W wyciete w stalowej ptycie wgbienie o ksztalcie prostopadanu wsungto
bez luzu otowiap kostlke. Na gorm powierzchng kostki wywarto nacisk o
wartasci p=50MPa. Obliczy¢ naciski nascianki boczne jdi dane materiatowe dla
otowiu g: E=16000MPay= 0,4. Jak zmieni siobjetos¢ kostki?

Uwaga: Stalowy ptyte potraktowa jako nieodksztatcalp tarcie pomigc.

Zad.2. Na element pracagy w PSN naklejono tensometr pogtdm & do kierunkuy.
Wyznaczy wskazanie tego tensometru. Wyznacmartags¢ maksymalg napezen
tnacych w tym stanie.

Dane: E=740'MPa, v= 1/3, a= (40+ {-1)V) °
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Zad.3. Wyznaczy kierunki gtowne i wartéci gtowne stanu odksztatcenia

odpowiadajce pokazanemu na rysunku przestrzennemu stanow¢zeap. Jak
zmieni st objetos¢ kostki?

Dane: E=2/T0°MPa, v= 0,3 1+80
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Uwaga: Wartasci bezwzgidne napezern podano w MPa.
Uwzgkdni¢ znaki napezer pokazane na rysunku.
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